MHuTeHcuB 01 6 Kiaacca

3apaua 1. Ha 3aHATUM MBI pellajy cjie/Iylolylo 3a/1aqy.

HomamHee 3aganue 1Ha 26.02.2024

BIID

Bcymme ILA + T,b + I,P + O,B + E, /1 Bce 1udpbi 3ammdposanbl 6yKBamu (PazHbIMU GyKBAMU — PasHble
1 dpal). OKa3anock, YTO BCE MATh CJIaTa€MBIX HE LIeJIble, HO cama CyMMa SIBJISIETCS LEeTbIM YrcioM. Kakum

WUMEHHO?

[1po/IBMHYBIIKCD B PEIIEHUY, MBI 33/JaJIMCh BOIIPOCOM: KAKUM KOJINYECTBOM CIIOCOO0B MOSKHO IIOJIYYUTh
3nayenue 20 cymmel I +b + P + b + . 3asanue Ha 1OM: IPUBEAMTE HECKOJIBKO IIPUMEPOB TaKuX ynce A,

b,P,B, 1, uTo6b1 I +b +P + B + 1 = 20.

3apauva 2. Harinyite 3Ha4eHU s BBIPKEHU I ¥ COOTHECHUTE TIOJTyd€HHbIE YK CIIa, 3aII0JIHUB TabIINILY

6yxsamu. Kakoe cy10Bo y Bac nosyqnsiocs?
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3apmayva 4. OTMeTbTE Ha KOOPAUHATHON NPSIMO¥Y TOYKHK

A (_3%)’ B(_1a7)7 C(_0a2)7 D (Oa9)7 E(2%)

3apaya 5. CpaBHUTE BbIPOKEHUS:
a)(-7,1)-(-6,1)-(-2) O 7,4-6,2-1,2

6) 30,8-(—139) - (—4,7) O 0-(—358)-(—4,2)
Beruyuciure:

B) —50 - (—0,02)

r0,4-(-2,5)-315

[IpuBeguTe NMOJOOHBIE ClaTaeMble:

o) —2-(4—-0,2n) —0,4n — 4
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